

To: 5.1.5 [5.1.2e @minvws.nl]
Cc: 5.1.2e [5.1.2e @minvws.nl]; 5.1.2e [5.1.2e @minvws.nl]
From: 5.1.2e
Sent: Mon 12/19/2022 9:09:09 AM
Subject: FW: Bespreekpunten IZ (input directies)
Received: Mon 12/19/2022 9:09:10 AM

Ha 5.1.2e

Een kleine aanvulling en toelichting gedaan in rood bij punt over PALLAS.

Groet,

5.1.2e

Van: 5.1.2e [5.1.2e @minvws.nl]
Verzonden: maandag 19 december 2022 09:40
Aan: 5.1.2e [5.1.2e @minvws.nl]; 5.1.2e [5.1.2e @minvws.nl]; 5.1.2e [5.1.2e @minvws.nl]
Onderwerp: FW: Bespreekpunten IZ (input directies)

Zie verzoek onder. Nog paar regels aan DGCZ meegeven?

Groeten 5.1.2e

Van: 5.1.5 [5.1.2e @minvws.nl]
Verzonden: maandag 19 december 2022 09:05
Aan: 5.1.2e [5.1.2e @minvws.nl]; 5.1.2e [5.1.2e @minvws.nl]; 5.1.2e [5.1.2e @minvws.nl]
Onderwerp: Bespreekpunten IZ (input directies)

Goedemorgen,

5.1.2e heeft morgen een PO met IZ staan en zij hebben hiervoor de volgende punten aangeleverd:

1. Terugkoppeling EU gezondheidsraad. mVWS nam 9 december jl. deel aan deze Raad. Graag wisselen we met DGCZ van gedachten over diverse punten waar we ons samen met beleidsdirecties uit haar kolom verder op willen inzetten, zoals daar zijn.
2. Onderzoek **post-COVID**. Minister heeft aangegeven op Europees en internationaal niveau meer te willen samenwerken op het vlak van post-covid onderzoek. Tijdens de Europese Gezondheidsraad heeft hij hierover gesproken met zijn Europese collega's. PDGCZ en IZ trekken samen op om Europese/internationale samenwerking in te zetten om nationale inzet op post-covid het te versterken. Hoe ziet DGCZ dit?

buiten verzoek

5. Pandemische paraatheid en HERA in het bijzonder. kort bijpraten op ontwikkelingen; wellicht een volgende keer meer in de diepte bespreken, samen met **GMT** voorbereiden tzt?

5.1.2e neemt hierin graag input vanuit jullie mee.
 Lukt het inde dag hiervoor een reactie aan te leveren?

Groet, 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Dubbel

5.1.2e

5.1.2e

Dubbel